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De la Administración. de Justicia
ILMO SR DIRECTOR GENERAL DE RELACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA-

Se ha publicado en el BOE de 7 de mayo de 2012 la resolución de 25 de abril de 2012 de la Secretaría General de la Administración de Justicia en la que se otorga el carácter oficial del Escalafón del Cuerpo de Secretarios Judiciales.

Por este motivo y habiendo transcurrido tiempo suficiente para resolver los problemas de elaboración y publicidad de los escalafones de los cuerpos generales y especiales de la Administración de Justicia, nos dirigimos a V.I. solicitando dicten la correspondiente resolución en idénticas condiciones y se publique el escalafón de los cuerpos generales de la Administración de Justicia y los específicos del INTCF. 
Recordando que  tanto el cuerpo de Secretarios Judiciales, como los  cuerpos de Gestión y Tramitación Procesal, Auxilio Judicial y los específicos del INTCF son dependientes del Ministerio de Justicia, forman parte de los empleados públicos de esta Administración, por este motivo reiteramos la igualdad de trato y publicidad de los escalafones. 

La aplicación de la LOPD es igual para todos los cuerpos, lo que no impide que los cuerpos generales y específicos tengan publicados oficialmente sus escalafones y puedan acceder a esta información esencial para los funcionarios de justicia. 

Habiendo sido elaborado y publicado por el Ministerio de Justicia para los Secretarios Judiciales.
Por todo lo expuesto, STAJ solicita copia de los escalafones de los cuerpos generales y específicos de la Administración de Justicia y se realice publicación oficial de los mismos.
                  En Madrid a 8 de mayo de 2012-

              FDO.- Vicente Navarro Pérez.-Secretario General 
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