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SECRETARIO GENERAL DE MODERNIZACION Y RELACIONES CON LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA.-
Ministerio de Justicia.- 
c/ San Bernardo nº 19  Madrid 28071

                                                                              Madrid  20 de abril de 2012
Ilmo Sr.

Nos dirigimos a V.I. con el fin de reiterar nuestra preocupación y denuncia por los problemas que continúan en el Nuevo Servicio Común de Registro Reparto, Digitalización y Archivo de la A Nacional ( NSCRRDA).

Como ya conocerá, se creó el NSCRRDA en el año 2011, desde su inicio hemos venido denunciando los problemas existentes, que quedaron patentes por su desarrollo diario, algunos de los cuales se han mejorado, como el programa informático en algunos aspectos. Manteniendo la falta de personal y supliendo este problema  con trabajadores de una empresa.
Tenemos que reiterar nuestra denuncia ante la continuidad de la situación existente en este servicio común de Registro de la A. Nacional, realizando trabajo de catalogación de los documentos, escritos y demandas que entran en el Registro de la A. Nacional, personas ajenas a justicia trabajadores de una empresa, usurpando funciones  específicas de los funcionarios de justicia de la Audiencia Nacional, y accediendo a datos que son privados dentro de la A Nacional, y de uso exclusivo de Justicia.

A lo que sumamos el problema diario existente por tratar datos que no conocen, y generando errores importantes, como es la diferencia entre el procedimiento principal y las piezas que derivan de este. Este pequeño detalle es de suma importancia y conocido por los funcionarios de justicia, no así  por personas de una empresa.

La usurpación de funciones específicas de justicia y el acceso a datos por terceros fue denunciado en su día ante el Defensor del Pueblo, la Agencia de Protección de Datos, con expedientes abiertos a fecha de hoy y pendientes de añadir mas alegaciones, denunciándose asimismo en los medios de comunicación, siendo el responsable en su día el anterior Director de Modernización del Ministerio de Justicia Sr. De La Mata.
En ningún caso queremos mantener con el actual Gabinete Ministerial este conflicto, pero en defensa de la justicia, sus funcionarios y los ciudadanos que tienen procedimientos abiertos en la A Nacional, tenemos que seguir denunciando hasta que se ponga fin a la actual situación.
Si se comunica a ese Ministerio que ya no hay trabajadores ajenos a justicia realizando estas funciones de catalogación, STAJ informa que a fecha de hoy continúan estos trabajadores realizando la catalogación, separados en otra planta, verificado por las rutas informativas que realiza STAJ en el edificio. 

Hay  algún funcionario de este NSCRRDA realizando también la  catalogación de los documentos, escritos y demandas que se registran en la Audiencia Nacional. Si la plantilla es insuficiente tal y como se manifestó en su día porque la labor actual de este Registro ha aumentado, solucionen el problema de forma correcta y no repartiendo el trabajo de este servicio a trabajadores de una empresa ajenos a justicia.

Por este motivo, buscando una SOLUCION URGENTE, que ponga fin a la catalogación que realizan los trabajadores de esta empresa, usurpando funciones específicas de justicia y evitando en un futuro que se vuelva a repetir esta situación tanto en la catalogación como en cualquier otro trabajo que corresponda exclusivamente a funcionarios de justicia. Igualmente se ponga fin al acceso de datos exclusivos de Justicia por terceros.
Pongo en su conocimiento que por la importancia del problema, daremos traslado de este escrito al Presidente de la Audiencia Nacional, ofreciendo nuestra colaboración en todo momento para poner fin a la situación denunciada.
En espera de su respuesta, le saluda.

                                  FDO EMILIA RUBIO CLAVE.- STAJ
Sindicato de Trabajadores de 


la Administración de Justicia
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