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ASOCIACION PROFESIONALES DE LA MAGISTRATURA

Plaza de las Salesas, 3, bajo izq., Madrid 28004
Sr. Presidente:
Tras la publicación del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad, el actual Gobierno, con el Ministerio de Justicia a la cabeza, decide reformar la LOPJ, para aplicarla en toda su extensión en esta Administración, y lo que es mas grave, dicha reforma que incluye la movilidad geográfica de los trabajadores con cambio de municipio, viene unida al proyecto de creación de los Tribunales de Instancia que sustituirían a los actuales Órganos Judiciales, con una reforma en profundidad de la Ley de Demarcación y Planta Judicial y la implantación de una Ley de Tasas que dificulta el acceso a este Servicio Público al ciudadano reconocido constitucionalmente. 
Desde STAJ entendemos dicha decisión como la antesala de un cambio de modelo en la actual Administración de Justicia. Desde este Sindicato llevamos reclamando desde siempre un cambio a la insostenible situación del actual sistema, pero tristemente el cambio que se nos propone actualmente es un claro desmantelamiento de este Servicio Público, y un ataque al poder judicial con el fin de poder controlarlo, desde varios frentes: carencia de medios materiales REDUCCION DE MEDIOS PERSONALES Y DE SU ESPECIALIZACION, control de la actual independencia judicial e inamovilidad, la idea es reducir costes a costa de lo que sea, en este caso cercenando los derechos de todos los trabajadores de la Administración de Justicia y la productividad de los Órganos Judiciales. Este nuevo modelo completamente improductivo por los pocos medios que disponemos actualmente y que en ninguna reforma se plantea mejorarlos, va a perjudicar de manera directa a los ciudadanos, debemos tener claro que cualquier desmantelamiento que se realice contra la Administración de Justicia como Servicio Público es un ataque directo al Poder Judicial, pues sin medios y sin la protección de la LOPJ se merma la capacidad del mismo.
Pensábamos que esta Administración no podía ir a peor por la situación crítica que vive actualmente, pero está claro que estábamos equivocados. Y lo que es peor, para hacerla mas competitiva no se va a llevar a cabo ningún tipo de modernización de la misma, a través de una mejora de los medios materiales, principalmente informáticos, o que se separe el punto de información a ciudadanos y profesionales del lugar donde se tramita, un sistema de trabajo que incentive y no desincentive al trabajador y permita su especialización y carrera profesional, aumento de la ratio de jueces y funcionarios por ciudadano. 
No, el plan simplemente es adelgazar la Administración, controlar el Poder Judicial, e implantar una Ley de Tasas para que el ciudadano se amedrente y no acuda a dicha Administración, es decir que para hacerla más competitiva le complican dicho servicio a los ciudadanos, creando una justicia inaccesible para una gran parte de la ciudadanía.
Desde el Sindicato de Trabajadores de la Administración de Justicia no estamos de acuerdo con este planteamiento, creemos en la Administración de Justicia como un pilar fundamental del Estado Social y Democrático de Derecho en el que vivimos y como tal debe mejorarse en la medida que se pueda, pero desde luego lo que no podemos permitir es que retroceda en sus prestaciones a los ciudadanos.
Entendemos el momento económico que vive el país, y podemos llegar a entender que en estos momentos sea complicada una inversión en la mejora de la Administración de Justicia, pero lo que desde luego ni entendemos ni compartimos, es proceder al desmantelamiento de este Servicio Público con la escusa de hacerlo mas eficiente, para conseguir la externalización de sus servicios y fondos económicos. El objetivo último de todo Gobierno debe ser servir al ciudadano y eso lo hace a través de los Servicios Públicos, si se destruye el fin para el que se existe poco mas va a quedar de nuestro Estado del Bienestar. Por no hablar del ataque claro y evidente a la división de poderes que se está produciendo.
Es por ello que desde STAJ creemos firmemente que no es momento de divisiones entre nosotros y por ello mediante esta carta, les invitamos, como al resto de colectivos implicados en esta Administración de Justicia, a formar parte de un frente común y unido, con el único objetivo de defender la mejora del actual modelo de la Administración de Justicia, pero de ningún modo a través de la planteada reforma de la LOPJ que entendemos debe ser PARADA, NOS UNE LA DEFENSA DE ESTE SERVICIO PUBLICO FUNDAMENTAL PARA LA SOCIEDAD ESPAÑOLA. 

Estamos seguros que es posible una reforma profunda de esta Administración, pero que debe esperarse a una situación de bonanza económica para llevar a cabo una remodelación de un sistema que necesita ante todo reorganización y modernización por no hablar de los imprescindibles cambios legislativos en cuestión procesal que son mas que necesarios, lo que supone un ingente gasto que se ha generado por 30 años de escasa inversión. Y si finalmente se lleva a cabo un cambio de modelo debe realizarse buscando la mejora del Servicio Público al ciudadano y defendiendo los derechos fundamentales que impregnan el Poder Judicial, que sin medios no es nada y que unido a la Ley de Tasas cercena la TUTELA JUDICIAL EFECTIVA reconocida en nuestra Carta Magna. 
Debido a la urgencia y grave situación esperamos su respuesta por el mismo conducto, lo antes posible, con el fin de acordar el apoyo de todas las acciones reivindicativas que se planteen por cada colectivo, así como aquellas que se acuerden conjuntas, siempre en defensa de este Servicio Público y de  los derechos de todos los profesionales que lo componen, al objeto de dar una respuesta lo mas contundente y unida posible.
En Madrid a  21 de noviembre de dos mil doce.

Fdo. Vicente Navarro Pérez
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