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NOTA DE PRENSA:
MANIFESTACIÓN ESTATAL DE TRABAJADORES, PROFESIONALES, CIUDADANOS EN DEFENSA DEL SERVICIO PÚBLICO DE LA JUSTICIA

DÍA 19 DE ENERO DE 2013, A LAS 12 HORAS, DESDE CIBELES Al MINISTERIO DE JUSTICIA (C/ San Bernardo 45)
Al final de la manifestación se entregarán miles de firmas contra la ley de Tasas Judiciales y contra los proyectos del Ministerio de Justicia que pretenden acabar con el servicio público de la justicia. 
Los sindicatos representativos de la Administración de Justicia, CSIF, CCOO, STAJ Y UGT con el apoyo de la PLATAFORMA JUSTICIA PARA TODOS, convocan manifestación el próximo 19 de enero, sábado, a las 12 horas, desde Cibeles al Ministerio de Justicia, contra la Ley de Tasas Judiciales, contra la privatización del Registro Civil y en defensa del Servicio Público de la Justicia.

La manifestación se convoca para defender los derechos de ciudadanos a los que las recientes medidas aprobadas por el Gobierno les supone la imposibilidad de acudir a los Tribunales a defender sus legítimos derechos, porque el acceso a la jurisdicción a partir de ahora va a estar vetado para la inmensa mayoría, limitando de forma muy grave sus derechos fundamentales.

A la Ley de Tasas aprobada por el Gobierno, que establece la eliminación de la tutela judicial efectiva, y que tiene una amplísima mayoría de ciudadanos, profesionales y trabajadores de la Justicia en contra, se une el anteproyecto de privatización del registro civil que supone la eliminación de un derecho constitucional porque, a partir de su aprobación,  el Gobierno opta por entregar derechos fundamentales de ciudadanos y trabajadores a intereses privados de grupos afines, porque los máximos responsables de la Dirección de Registros y del Notariado son registradores, así como el mismo Presidente del Gobierno. 

La necesaria modernización de la Administración de Justicia necesita menos imposición, menos recortes, más medios, más acuerdos y negociación. Exigimos al Gobierno que inicie un diálogo constructivo con todos los afectados por estas gravísimas reformas, que escuche la voz de los colectivos afectados y retire  de las reformas los efectos perversos que dichas normas tienen en la ciudadanía. Que modifique todos los aspectos que eliminan de golpe el derecho fundamental de acudir en condiciones de igualdad, como marca la Constitución, a un Servicio Público fundamental como es la Administración de Justicia a defender sus legítimos derechos. PORQUE SIN JUSTICIA NO HAY DERECHOS 

Teléfonos de contacto:

CSIF: Francisco Lama 608132408; Juan José Carral 606323605
CCOO: Ramón Alvaré 682480865; Javier Hernández 696960868
STAJ: Vicente Navarro 630917865 y Jose Luis Fdez Alaya 666550877
UGT: Juan Carlos Paniagua 679537306; Victoria Carrero 628044959 
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