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         INFORMACION SOBRE LOS RECURSOS CONTRA LOS RECORTES DE LA PAGA EXTRA.-
Como todos conocéis se presentó Recurso Contencioso Administrativo por los 4 sindicatos como representantes de los trabajadores. Estos Recursos presentados en toda España -ámbito de Justicia- fueron presentados por acuerdo de los sindicatos.
Para todo el ámbito Ministerio se presentó ante los JCC y recayó en el nº 4. Se ha dictado resolución INADMITIENDO el Recurso. Resumiendo los motivos: Por no ser los sindicatos competentes para presentar estos Recursos y no estimar adecuada la vía de hecho, sin entrar en los restantes motivos que fundamentaron este recurso.
STAJ ha recurrido esta resolución. Consideramos que hay motivos suficientes para ello y no sólo la vía de hecho, sumado a que no podemos admitir que los sindicatos no estamos suficientemente legitimados para presentar Recursos en nombre de nuestro afiliados y de los funcionarios en general. Ya se ha dictado resolución admitiendo a trámite este Recurso de Apelación.
El resto de sindicatos ha preferido por distintos motivos NO PRESENTAR RECURSO y dejar firme esta resolución. Cada sindicato actuará como estime oportuno.
STAJ considera que por un lado, hay motivos suficientes, y por otro lado, si perdemos este recurso tan sólo nos perjudica al sindicato pero siempre en beneficio de los funcionarios, ya que si se estima se consigue un gran beneficio para los trabajadores y serviría para todos, respetando la decisión de los restantes sindicatos y manteniendo la unión sindical.
Desde STAJ nos vemos obligados a continuar con este Recurso interpuesto contra la reducción de la paga extra porque defendemos además de la retroactividad de los 44 días que no deberían haber descontado, otros aspectos que consideramos necesarios y superiores a esta reclamación.
Sin perjuicio de esto, os informamos de que existe otra vía de reclamación, y es la de cantidad. Para esta reclamación hay un plazo de 4 años, por este motivo aconsejamos que ahora no presentéis todos reclamación administrativa a título individual, ya que esto puede generar problemas como transcurso de plazos, que quede firme la reclamación… Y en ese supuesto ya no se puede pedir extensión de efectos. 
Por ello, con presentar 2 o 3 funcionarios esta reclamación es suficiente y STAJ esta reclamación también la presenta. Una vez se consiga, se iniciará la vía para el resto de funcionarios y se solicitaría la extensión de efectos para todos los demás. También lo hemos solicitado al Ministerio.
Antes de que pasen los 4 años ya estarán resueltos estos 3 casos puntuales de funcionarios que hemos presentado desde STAJ, y el Recurso de STAJ colectivo para todos los funcionarios de justicia. 
 
Sin perjuicio de esto exigiremos al Ministerio que, siendo claro que no debían haber descontado los 44 días que estaban generados en justicia, que de oficio inicie la devolución de estas cantidades. Caso contrario se presentarán reclamaciones individuales de todos los funcionarios y solicitarán extensión de efectos a las futuras sentencias que se dicten estimando este concepto que ya ha sido estimado en otros ámbitos.
Además, STAJ defiende entre otros motivos y fundamentos que la LOPJ la cambiaron en diciembre, por lo tanto no sólo queremos los días ya reconocidos en otros ámbitos sino que corresponden más entre otros por este motivo.
El recurso del TSJ de Madrid para los funcionarios de Comunidad de Madrid está en trámite, os informaremos si hay cambios.
                                           STAJ, 19 de junio de 2013
