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     Ilmo. Sr. Director General de Relaciones con la Administración de Justicia.-

c/ San Bernardo 19 Madrid 28071

Nos dirigimos a V.I. para manifestar que mostramos nuestra total disconformidad con la comunicación recibida en la última Mesa celebrada sobre la “decisión unilateral “del Ministerio de Justicia de no cubrir las vacantes que se produzcan por enfermedad durante mas de 3 meses y coincidiendo con el periodo vacacional.
Volvemos a reiterar la situación insostenible de muchos juzgados y tribunales  por la carga de trabajo que se ha acumulado en estos años y en la Audiencia Nacional en los últimos tiempos por la clase de procedimientos que se están tramitando tanto en penal como en social con multitud de personas y/o complejidad especial que llevan aparejados los mismos. De todos es conocido tanto a través de los medios de comunicación, y sin duda por el Ministerio que como responsable de su ámbito, debería conocer.

La no cobertura de estas plazas no tiene razón de ser y desde luego no sirve la explicación de falta de medios económicos. Una vez mas denunciamos que:

-Siempre recortan de la misma partida, es decir de la partida destinada a cuerpos generales y especiales.

Volvemos a denunciar que para estos cuerpos sigue sin regularse las sustituciones, la productividad, se han recortado sueldos, días extras, se va a descontar en las bajas de enfermedad, se han quitado todos los planes de Violencia de Genero, se está quitando prolongaciones de jornada. Es decir el recorte es continuo.
 Una vez aprobadas las leyes se regula nuevamente para hacer recortes de pagas extras, y otros recortes como hemos vivido hasta ahora. Y en cambio para cambiar partidas presupuestarias del Ministerio no se puede regular nada y mejorar la distribución de los medios económicos.
Seguimos con los planes de modernización, que llevamos años reclamando y que todos valoramos esta necesidad, pero más necesario, en estos momentos, son los medios personales pues sin ellos los juzgados no funcionan por muchos ordenadores y modernizaciones que se realicen  Defendemos la modernización en la Justicia, es primordial, pero si hay que priorizar necesidades, mas necesario son las personas cubriendo los puestos de trabajo que seguir con proyectos nuevos sin arreglar los problemas anteriores y sin medios económicos.

El Ministerio continúa con la implantación de la nueva Oficina Judicial (NOJ) a pesar del fracaso existente en algunas  ciudades, y sin solucionar definitivamente estos, siguen con la implantación en nuevas ciudades, deber ser que hay que publicitar que se moderniza la justicia. 

Nos preguntamos si ha llegado el momento de publicitar que se moderniza la justicia, se hacen edificios nuevos pero no se cubren las plazas de los funcionarios dejando las mesas vacías cargadas de procedimientos muchos de ellos urgentes, estos puestos de trabajo vacíos son los que van a utilizar estos medios tan modernos  y sacar adelante la tramitación de los expedientes con las reclamaciones de los ciudadanos, y  sin duda van a sufrir un retraso superior porque si no hay personas no hay trabajo que salga adelante.

Todo esto sin hablar del enfado general de la ciudadanía con las estafas que estamos conociendo y que nosotros tramitamos. Y para contentar al ciudadano que reclama vía judicial sus derechos, el gobierno decide que no hay dinero para poner funcionarios en algunos destinos a tramitar sus asuntos, incluida la Audiencia Nacional donde se están llevando sumarios y procesos tan importantes como Bankia , Preferentes, Barcenas, Chinos, despidos colectivos y eres de  empresas etc. 
¿Cómo van a ver los ciudadanos esta situación? Se preguntarán que por qué casualmente no hay dinero para que haya funcionarios que saquen este trabajo adelante? Nuevamente el perjuicio recae en los funcionarios y ciudadanos.
Ya sabemos que el Ministerio se ha comprometido a estudiar estos casos puntuales, para cubrir algunos puestos, pero también se ha comprometido verbalmente a muchas cosas y al día de la fecha ninguna las vemos reflejadas en documentos 

Las buenas intenciones no bastan porque la realidad de los recortes, siempre en el mismo sentido, superan a estas buenas intenciones, y no vemos reflejadas estas promesas porque ya son muchas sin que queden en documento que lo acredite
Es prioritaria la tramitación de Violencia de Género, por ello aquellos destinos donde se realiza trabajo extra por llevar aparejado a su trabajo diario esta tramitación.
En la Audiencia Nacional. Y en concreto entre otros puntos. Se resuelva la situación que se mantiene en el NSCRRDA y que prevalece en el tiempo. STAJ ha reiterado esta denuncia, y no vamos a dejar de mantener la lucha defendiendo esta usurpación de funciones por personas que no son funcionarios de justicia” y pertenecen a la empresa y que parece ser por orden de su superior el Secretario de Gobierno no se respeta lo contemplado en el art.435.4 LOPJ
Por todo lo expuesto existiendo razones suficientes que avalan estas alegaciones.
 SOLICITAMOS CON CARÁCTER URGENTE 
-Se cubran todas las plazas por necesidad del servicio y más teniendo en cuenta el periodo vacacional que se inicia.

- Se negocien las sustituciones, en especial del cuerpo de Auxilio Judicial. Con carácter urgente.
- Se negocie la productividad para todos los que la trabajan
- Se compense el recorte especial de asuntos particulares que ha tenido Justicia respecto al resto de empleados públicos.

- Se realice nuevamente el pago de los planes de Violencia de Género por la carga de trabajo existente.

- Se realice oferta de empleo en Justicia para todos los cuerpos.

- Se garantice la igualdad de trato entre funcionarios y Gerencias.

- Se busquen formulas de compensación por el trabajo en exceso realizado por los funcionarios de justicia.

-Se ponga negocie nueva plantilla del NSCRRDA de la A.N. ampliándose la plantilla y poniendo fin a la irregularidad existente.

- Solicitamos poner refuerzos en los juzgados que sean necesarios por haber recibido por reparto, varias de estas denuncias.

Así como la recuperación de los derechos perdidos.

Por todo lo expuesto existiendo razones suficientes que avalan nuestra 
 SOLICITAMOS CON CARÁCTER URGENTE 
Den soluciones y se atiendan nuestras peticiones, dejen sin efecto la orden y  se cubran los puestos de trabajo en su totalidad. Realicen las gestiones y convoquen las Mesas correspondientes conforme a lo solicitado

                                   En Madrid a 1 de julio de 2013
                                       FDO Emilia Rubio Clavé .- STAJ
Sindicato de Trabajadores de 


la Administración de Justicia
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