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Sindicato independiente y específico


¡¡ NO DESPERDICIEMOS EL DISFRUTE DE PERMISOS POR FALLECIMIENTO, ACCIDENTE O ENFERMEDAD GRAVE DE UN FAMILIAR DE PRIMER O SEGUNDO GRADO !!
A día de hoy, tras la aprobación del nuevo calendario laboral que establece que en Asturias las oficinas judiciales los sábados permanecerán cerradas, el sábado no se cuenta ni para permisos por nacimiento, fallecimiento, accidente o enfermedad grave, ni para licencias por matrimonio.
 

La localidad que se toma como referencia para determinar si corresponden 3 ó 5 días hábiles (o bien 2 ó 4 días hábiles cuando se trata de un familiar de segundo grado) es la localidad de residencia del funcionario, 

Dentro del primer grado de consanguinidad o afinidad se incluye el marido/esposa del funcionario, así como los padres/madres, hijos/hijas, suegros/suegras, y afines (hijos del cónyuge que no lo sean del funcionario).

Dentro del segundo grado de consanguinidad o afinidad se incluyen los abuelos/abuelas del funcionario, así como los nietos/nietas, hermanos/hermanas, y afines (abuelos, nietos y hermanos del cónyuge).
Si se produce el ingreso hospitalario de un familiar de primer o segundo grado, el derecho a 3-5 días, o bien 2-4 días (dependiendo de la localidad de residencia del funcionario). 

Se tendrá derecho a la totalidad de los días, aunque se haya producido el alta hospitalaria, siempre y cuando se justifique que el familiar ha pasado, al menos una noche, hospitalizado. 
Los días que correspondan en cada caso, pueden ser disfrutados seguidos, es decir, todos juntos, o de forma separada unos de otros, sin exceder nunca el total de días a que se tenga derecho.

El derecho a los días de permiso debe ser justificado en los 7 días siguientes a la finalización de su disfrute, y en caso de haberse disfrutado mas días de los que a uno le correspondían, éstos podrán ser computados como días de asuntos particulares, y descontados de éstos.

 

BLOG STAJ ASTURIAS: http://stajastur.blogspot.com/
Mail: stajasturias@gmail.com                     
Locales sindicales:
CHARO: 674.85.49.63. Oviedo: Juzgados C/ Comandante Caballero 2ª planta.
SUSANA: 691.16.28.87. Gijón: juzgados C/ La Bohemia, planta -1. 
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