NOTA INFORMATIVA

JORNADA REDUCIDA EN DISTINTAS SEDES JUDICIALES 
SAN VICENTE DE LA BARQUERA

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en el  municipio de SAN VICENTE DE LA BARQUERA que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  10, 11, 12, 13, 14 y 16 de septiembre de 2013, debido a la festividad local. 

LAREDO

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en el  municipio de LAREDO que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 16, 17, 18, 19 y 23 de septiembre de 2013, debido a la festividad local. 
TORRELAVEGA

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en el  municipio de TORRELAVEGA que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  17, 18, 19, 20  y 23 de septiembre de 2013, debido a la festividad local. 

 CARTES

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en el  municipio de CARTES que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  17, 18, 19, 20  y 23 de septiembre de 2013, debido a la festividad local. 

REOCIN


Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en el  municipio de REOCIN que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  17, 18, 19, 20  y 23 de septiembre de 2013, debido a la festividad local. 

REINOSA

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en el  municipio de REINOSA que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  23, 24, 25, 26 y 27 de septiembre de 2013, debido a la festividad local. 

