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                      En Santander a dieciocho  de Octubre de 2013, siendo las 9:30 horas, se reúnen, en la Sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la calle Castilla nº 1, entresuelo, los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia en Sesión Ordinaria:

   Por la Dirección General de Justicia:
   Sra. Dª Mª Eugenia Calvo Rodriguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)
   Por las Centrales Sindicales:

    Sr. D. Borja Bats Olaso (CCOO)

   Sr. D. Cesar Fernandez Mañanes (UGT)

Nombramientos 14-10-2013

Juzgado de lo Mercantil nº 1 vacante del C. de Gestión P. y A. correspondiente a Dª Ramona Gonzalez Abin, realiza la sustitución el funcionario del C. de Tramitación P. y A. D. Javier Alonso Briz, se procede al llamamiento de Dª Elena Fernandez Torrijos quien acepta el puesto. 
Nombramientos 1810-2013
Juzgado de 1ª Instancia nº 6 vacante del Cuerpo de Gestión P. y A. correspondiente a Dª Mª Angeles Ortega Pineda realiza la sustitución la  Fun. del C. de Tramitación P. y A. Dª. Patricia Gomez Genaro se procede al llamamiento de Dª. Mercedes Albarellos Zarauza quien acepta el puesto.
Juzgado de lo Penal nº 3 vacante del Cuerpo de Gestión P. y A. correspondiente a Dª Carmen Vázquez Garcia, realiza la sustitución la Fun. del C. de Tramitación P. y A. Dª Carmen Elola Jiménez se procede al llamamiento de Dª. Mª Agüero Seijas quien acepta el puesto. 
El representante de Comisiones Obreras solicita que se le facilite copia del modelo de instancia para participar en la bolsa de trabajo para cubrir temporalmente plazas de los Cuerpos de la admon. de Justicia vía telemática  y con el fin de dar mayor difusión a todos los trabajadores la Administración acuerda colgarlo en dicho portal.
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