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Sindicato independiente y específico


ACLARACION SOBRE EL PLAN DE PENSIONES

Se pueden dar dos casos:

1.- Si no se suscribe este Suplan de Pensiones:

. Las cantidades depositadas en el BBVA por el Ministerio de Justicia permanecerán allí hasta que se suscriba un nuevo Plan de Pensiones público, momento en que serán trasladadas, o hasta la jubilación, momento en que podrán ser rescatadas.

. No se recibirá aportación alguna de la Admón., mientras que si siguiéramos siendo gestionados por el Ministerio de Justicia seguiríamos recibiendo una aportación anual sin tener que desembolsar cantidad alguna.

2.-Si se suscribe este Subplan de Pensiones:

. Si en algún momento uno se traslada a otra comunidad autónoma, o pasa a ocupar otro puesto de trabajo dentro de la Admón. Pública, las cantidades aportadas podrán ser trasladadas.

. Cada uno debe aportar un mínimo de 9,13 euros mensuales, revisables conforme al I.P.C., que serán descontados de la nómina, siendo 10.000 euros la cantidad máxima anual que se puede aportar voluntariamente.

. Hasta el 31 de diciembre del 2011, la Admón. del Principado aportaba a cada uno una cantidad anual lineal que era el resultado de dividir el montante económico global destinado a esta partida (148.408 euros), entre el número de partícipes. Por lo tanto, la cantidad que recibía anualmente cada uno dependía del número de partícipes que había cada año. A mayor cantidad de partícipes, menor será la cantidad que se recibirá.

. El real decreto 20/11, de 30 de diciembre, de medidas urgentes en materia presupuestaria, tributaria  financiera para la corrección del déficit público, en su apartado 2.3. dice textualmente: “Durante el ejercicio 2012, las Administraciones, entidades y sociedades a que se refiere el apartado Uno de este artículo, no podrán realizar aportaciones a planes de pensiones de empleo o contratos de seguro colectivos que incluyan la cobertura de la contingencia de jubilación”.
Por lo que a día de hoy, el Principado no está aportando ninguna cantidad al plan de pensiones.
. En el anterior Plan del Ministerio la cantidad recibida no era lineal, era diferente para cada uno de los Cuerpos de Auxilio, Tramitación y Gestión, y también dependía de la antigüedad de cada uno. Además, como todos recibíamos aportación, la cantidad anual era muy poco variable.  

· Los funcionarios interinos deberán tener un historial de 1 año de servicios en la Admón. de Justicia para poder suscribir el Plan.

· Se pasará a la situación de partícipe en suspenso (conservando los derechos consolidados), aunque no se realice la aportación mensual, cuando finalice la relación laboral (interinos), o cuando se pase a situaciones de excedencia, suspensión, etc.

· Quien se designe de entre los herederos legales serán los beneficiarios del partícipe en caso de fallecimiento.

· Trimestral y anualmente se recibirá información sobre la evolución del Plan.

· La entidad aseguradora del Plan de Pensiones es Caser, compañía de seguros y reaseguros.

· El rescate de los derechos consolidados se produce por jubilación, fallecimiento, enfermedad grave, y con carácter excepcional por situación de desempleo de larga duración.

· El rescate de los derechos consolidados admite tres posibilidades:
 1- Capital (entrega total o parcial de los derechos consolidados)

 2- Renta (en forma mensual, trimestral, etc., según el deseo del partícipe).

 3- Capital-Renta (es una combinación de ambas modalidades).

El Reglamento completo del Plan de Pensiones está a vuestra disposición en nuestra página:
http://stajastur.blogspot.com/
Ante cualquier duda que se os plantee, no dejéis de llamarnos.
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