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                      En Santander a veintidós  de Noviembre de 2013, siendo las 9:30 horas, se reúnen, en la Sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la calle Castilla nº 1, entresuelo, los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia en Sesión Ordinaria:

   Por la Dirección General de Justicia:
   Sra. Dª Mª Eugenia Calvo Rodriguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)
   Por las Centrales Sindicales:

    Sr. D. Borja Bats Olaso (CCOO)

   Sr. D. Cesar Fernandez Mañanes (UGT)

   Sr. D. Javier Jordan de Urries (CSIF)

   Sr. D. Manuel Garay Paras (CSIF)

Incorporaciones 12-11-2013

Se incorpora a la bolsa de Gestión  P. y A.  Dª. Mª Teresa Fernandez Arias, por cesar en el Juzgado de Paz de Cartes. 
Incorporaciones 15-11-2013

Se incorpora a la bolsa de Tramitación P. y A. Dª Paloma  Plaza Gutiérrez, por cesar en el Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 6 de Torrelavega.
Incorporaciones 22-11-2013

Se incorpora a la bolsa de Tramitación P. y A. Dª Nuria Diaz-Palacios Castanedo, por cesar en el Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 4 de Torrelavega.

Se incorpora a la bolsa de Gestión P. y A. Dª Mª Teresa Hernandez de la Granja por cesar en el el Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 1 de Medio Cudeyo
Nombramientos 22-11-2013

Juzgado de Violencia sobre la mujer nº 1 vacante del C. de Gestión P. y A. correspondiente a Dª Ana Belen Chaves Reventún realiza la sustitución el Funcionario del Cuerpo de Tramitación D. Santiago Giron Mena se procede al llamamiento de funcionaria del C. de Tramitación  Dª Mercedes Albarellos Zarauza quien acepta el puesto.

Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 10 vacante del C. de Gestión P. y A. correspondiente a 

Dª Mª Luisas Sanchez Alonso, realiza la sustitución el Funcionario del Cuerpo de Tramitación P. y A. Dª Raquel Bacigalupe Varela se procede al llamamiento de funcionaria del C. de Tramitación  Dª Paloma Plaza Gutierrez quien acepta el puesto. 
Juzgado de lo Penal nº 5 vacante del Cuerpo de Tramitación P. y A. correspondiente a Dª Lucia Gonzalez Bollo por no existir funcionario del C. de Auxilio Judicial  que realice la sustitución de procede al llamamiento de D. Ramón Lopez Martinez quien acepta el puesto. 
Juzgado de lo Mercantil nº 1  vacante del C. de Gestión P. y A. correspondiente al cese de Dª Isabel Lopez Garcia en funciones de Gestora,  realiza la sustitución el Funcionario del Cuerpo de Tramitación P. y A. Dª Pilar Canduela Palacios se procede al llamamiento de funcionario del C. de Tramitación  D, Fernando Reguera Urquiza quien acepta el puesto

Juzgado de lo Social nº 3 vacante del C. de Gestión P. y A. correspondiente a Mª Belén Gallo Peña realiza la sustitución la funcionaria del C. de Tramitación Dª Francisca Lamas Plaza se procede al llamamiento de funcionaria del C. de Tramitación  Dª  Mª Mar Collantes Macho quien acepta el puesto.

Con motivo del concurso de traslados resulta necesario efectuar nombramientos a lo largo de la próxima semana por lo que se les cita para el próximo martes día 26 a las 9:30 horas en la sede de la Dirección General.
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