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STAJ EXIGE AL MINISTERIO LA RECUPERACION DE LOS DIAS DE ASUNTOS PROPIOS
STAJ lleva tiempo exigiendo al Ministerio la recuperación de los derechos perdidos en los últimos años, tanto salariales como laborales. La carga de trabajo que venimos soportando los funcionarios de Justicia se ha incrementado sensiblemente en los últimos tiempos como consecuencia de la crisis económica, y esto es algo que no padecen en la misma medida en otros sectores de la Administración. A pesar de este notable incremento de la carga de trabajo, nuestros políticos nos han “premiado” con descuentos salariales que en algunos casos son proporcionalmente mayores a los sufridos por otros colectivos, y nos han recortado derechos en mayor medida que al resto de funcionarios de la Administración General, como ha sucedido, por ejemplo, con los días de asuntos propios, de los que en Justicia hemos perdido 3 días más que el resto de empleados públicos. Para colmo, el Ministerio ha anunciado en la última mesa sectorial que en su ámbito específico va a retrasar la cobertura de las bajas, que sólo se cubrirán a partir del tercer mes, salvo en casos de bajas de maternidad y en órganos especialmente conflictivos, a lo que STAJ se ha opuesto tajantemente.

Ante esta constante sucesión de agravios, penalizaciones, discriminaciones e imposición de regulaciones perjudiciales para todos los funcionarios de Justicia, STAJ ha vuelto a exigir al Ministerio la recuperación de los derechos perdidos, y en este sentido el Ministerio está estudiando la posibilidad de devolvernos los tres días de permiso que teníamos de más con respecto a la AGE, para lo cual buscará fórmulas que puedan encajar en la actual regulación de la LOPJ, dado que no habrá ninguna modificación de dicha Ley en tal sentido. STAJ ha pedido que los días de permiso se apliquen a todo el territorio nacional, aunque el Ministerio no puede garantizarlo ya que, afirma, no tiene competencia para imponerlo a las Comunidades Autónomas que tienen asumida la gestión de Justicia.

Para STAJ esto no es suficiente ni mucho menos, y continúa mostrando su total rechazo a la política de recortes y destrucción de empleo público en la que el Ministerio participa como parte de un Gobierno caracterizado por atacar constantemente a los funcionarios. Pero en STAJ luchamos contra todos los recortes, y por la recuperación de todo lo que nos han quitado, no sólo lo que nos ha usurpado el actual gobierno del PP, sino también lo que nos robó en 2010 el gobierno del PSOE.

STAJ, 05/11/2013
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