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                      En Santander a tres  de diciembre de 2013, siendo las 9:30 horas, se reúnen, en la Sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la calle Castilla nº 1, entresuelo, los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia en  Sesión Extraordinaria con motivo del Concurso de traslados:
   Por la Dirección General de Justicia:
   Sra. Dª Mª Eugenia Calvo Rodriguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)
   Por las Centrales Sindicales:

    Sr. D. Borja Bats Olaso (CCOO)

   Sr. D. Javier Jordan de Urries (CSIF)

   Sr. D. Manuel Garay Paras (CSIF)

Incidencia 29-11-2013

No se recogió en el acta del día 29-11-2013  que Dª Ana Mª Zurdo Alaguero presentó documentación de incompatibilidad para el llamamiento de STa. Mª de Cayón, pasando el llamamiento a Dª Sara Perez Ramos. 

Incorporaciones 2-12-2013

Se incorpora a la bolsa de Auxilio Judicial  Dª. Ana Mª Saiz Roncal, por cesar la causa de no disponibilidad. 
Se incorpora a la bolsa de Auxilio Judicial  Dª. Eva Salcines Garcia, por cesar la causa de no disponibilidad. 

Se incorpora a la bolsa de Gestión P. y A. Dª Mª Jose Martin Barriuso por cesar en Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 1 de Laredo.
Nombramientos 3-12-2013

Juzgado de Paz de Colindres vacante del C. de Auxilio Judicial se procede al llamamiento de Dª Nelly Gutierrez Perez quien acepta el puesto. 
Juzgado de 1ª Instancia nº 5 vacante del C. de Auxilio Judicial se procede al llamamiento de Dª Ana Mª Saiz  Roncal quien acepta el puesto.

 Juzgado de Instrucción  nº 3 vacante del C. de Auxilio Judicial se procede al llamamiento de Dª Eval Salcines Garcia quien acepta el puesto.
Juzgado de Paz de Camargo  vacante del C. de Auxilio Judicial se procede al llamamiento de Dª Cristina Zubillaga Sierra  quien acepta el puesto.

Juzgado de lo Social  nº 6 vacante del C. de Auxilio Judicial se procede al llamamiento de Dª Silvia Zuñeda Soldevilla quien acepta el puesto.
Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción  nº 2 vacante del C. de Gestión P. y A. por no existir funcionario del C. de Tramitación P. y A. que realice la sustitución  se procede al llamamiento de Dª Teresa Hernandez de la Granja  quien acepta el puesto.

Juzgado de Paz de Sta. Mª de Cayón vacante del C. de Gestión P. y A. se procede al llamamiento de Dª Cristina Zubillaga Sierra quien presenta documentación de incompatibilidad. 

Se procede al llamamiento de Dª Mª Jesús Novo Robledo quien acepta el puesto. 

Juzgado de Menores nº 1 vacante del C. de Gestión P. y A. por no existir funcionario del C. de Tramitación P. y A. que realice la sustitución  se procede al llamamiento de Dª Mª José Martín Barriuso quien acepta el puesto. 

Juzgado de lo Penal  nº 4 vacante del C. de Gestión P. y A., por no existir funcionario del C. de Tramitación P. y A. que realice la sustitución  se procede al llamamiento de Dª Mª Teresa Fernandez Arias quien acepta el puesto. 

Juzgado de 1ª Instancia  nº 4 vacante del C. de Gestión P. y A. por no existir funcionario del C. de Tramitación P. y A. que realice la sustitución  se procede al llamamiento de Dª Asunción Cicero Baños quien presenta documentación de incompatibilidad. 

Se procede al llamamiento de D. Jesus Gonzalez Moreno quien presenta documentación de incompatibilidad. 

Se procede al llamamiento de Dª  Amelia Suarez Rico quien presenta documentación de de incompatibilidad. 

Se procede al llamamiento de D.  Javier Ramírez Fernandez quien acepta el puesto. 

Juzgado de lo Mercantil nº 1 vacante del C. de Gestión P. y A. por no existir funcionario del C. de Tramitación P. y A. que realice la sustitución  se procede al llamamiento de Dª Alicia Alba Redondo quien acepta el puesto. 

Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción  nº 1 de San Vicente de la Barquera vacante del C. de Tramitación P. y A. correspondiente a Dª Clara Isabel Mier Fernandez, por no existir funcionario del C. Auxilio Judicial que realice la sustitución se procede al llamamiento de Dª Laura Rodriguez Garrido quien presenta documentación de  incompatibilidad. 

Se procede al llamamiento de Dª Mª Luisa Gutierrez Garcia quien presenta documentación de de incompatibilidad.

Se procede al llamamiento de D. Iñigo Urizar Abaurrea quien presenta documentación de de incompatibilidad.

Se procede al llamamiento de Dª Laura Diaz Fernandez quien presenta documentación no disponibilidad.

Se procede al llamamiento de Dª Vanesa Ruiz Echevarria quien acepta el puesto. 

Tras la finalización de la reunión con los sindicatos arriba referenciados se produce la petición del Juzgado de  San Vicente de la Barquera que se efectúa dada la urgencia. 

Igualmente se produce petición del Juzgado de Paz de Camargo procediéndose a volver a ofertar a los funcionarios afectados dicha opción. 
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