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                      En Santander a cinco  de diciembre de 2013, siendo las 9:30 horas, se reúnen, en la Sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la calle Castilla nº 1, entresuelo, los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia en  Sesión Extraordinaria con motivo del Concurso de traslados:
   Por la Dirección General de Justicia:
   Sra. Dª Mª Eugenia Calvo Rodriguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)
   Por las Centrales Sindicales:

    Sr. D. Borja Bats Olaso (CCOO)

   Sr. D. Javier Jordan de Urries (CSIF)

   Sr. D. Manuel Garay Paras (CSIF)

Incidencias Acta Extraordinaria 03-12-2013

 Donde dice “Juzgado de Paz de Sta. Mª de Cayón vacante del C. de Gestión P. y A. se procede al llamamiento de Dª Cristina Zubillaga Sierra quien presenta documentación de incompatibilidad”. 

Debe decir: “Juzgado de Paz de Sta. Mª de Cayón vacante del C. de Gestión P. y A. se procede al llamamiento de Dª Mirian Gonzalez Carchena quien presenta documentación de incompatibilidad”  

Incorporaciones 4-12-2013

Se incorpora a la bolsa de Tramitación  P. y A. Dª Ines Postigo Corada por cesar en Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 1 de Castro Urdiales.
Se incorpora a la bolsa de Tramitación  P. y A. D.  Eliseo Fernandez Caso por cesar en Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 1 de Castro Urdiales.

Se incorpora a la bolsa de Tramitación  P. y A. Dª Isabel Alvarez Soroa por cesar en Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 1 de Castro Urdiales.
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