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En Santander a veinticuatro de Enero de 2014, siendo las 9,30 horas, se reúnen, en la sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la c/ Castilla nº 1 Entlo., los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia.
Por la Dirección General de Justicia :
Sra. Dª María Eugenia  Calvo Rodríguez ( Jefe del Servicio Social y de Personal )

Por las Centrales Sindicales :
Sr. D. Borja  Bats Olaso ( CCOO )

Sr. D. Manuel  Garay Paras ( CSIF )

Incorporaciones 21-01--2014
Dª Asunción Cicero Baños de la bolsa de Gestión P. y A.  presenta documentación de no disponibilidad en la misma. 

Nombramientos 24-01-2014
Juzgado de lo contencioso-Administrativo nº 2 vacante del Cuerpo de Gestión P. y  A. correspondiente a D. Rafael José Lengomin González,  por no existir funcionario del Cuerpo de Tramitación P. y A. que realice la sustitución se procede al llamamiento de Dª Mª Eugenia Martinez Gutierrez quien acepta el puesto. 
Audiencia Provincial Sección 2ª vacante del C. de Auxilio Judicial correspondiente a la Funcionaria Dª Margarita Alonso Ibaseta se procede al llamamiento de Dª. Begoña Fernández Pérez, quien acepta el puesto. 
Incorporaciones 24-01-2014

Se incorpora a la bolsa de Auxilio Judicial Dª Nuria Zamanillo Granero por cesar en el Juzgado de lo Penal nº 4, se encuentra no disponible. 
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