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En Santander a dieciséis  de Abril de 2014, siendo las 9,30 horas, se reúnen, en la sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la c/ Castilla nº 1 Entlo., los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia.
Por la Dirección General de Justicia :
Sra. Dª María Eugenia  Calvo Rodríguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)
Incorporaciones 14-04-1014
Se incorpora a la bolsa de Tramitación P. y A. Dª Ana Mª Rodriguez Gutierrez  por cesar en la Sección 2ª de la Audiencia Provincial de Santander.
Se incorpora a la bolsa de Tramitación P. y A. Dª Nuria Magdalena Diaz-Palacios Castanedo por cesar en el Juzgado de Instrucción nº 5 de Santander. 

Incorporaciones 14-04-1014

Cesa el Médico  Forense D. Alenjando Aedo Quintanilla en el Instituto de Medicina Legal de Cantabria. 

Nombramientos 14-04-2014

Juzgado de paz de Pielagos vacante del C. de Auxilio Judicial  correspondiente a Dª Yolanda Pastor LLata se procede al llamamiento de Dª Ana Mª Saiz Roncal quien acepta el puesto. 
Nombramientos 16-04-2014

Juzgado de paz de Campoo de Enmedio vacante del C. de Auxilio Judicial  correspondiente a Dª Teresa Rodriguez-Canton Saiz se procede al llamamiento de Dª Natividad Torres Diez quien acepta el puesto. 
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