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En Santander a once de julio de 2014, siendo las 9,30 horas, se reúnen, en la sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la c/ Castilla nº 1 Entlo., los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia.

Por la Dirección General de Justicia :
Sra. Dª María Eugenia  Calvo Rodríguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)

Por las Centrales Sindicales :
Sr. D. Borja  Bats Olaso ( CCOO )
Sr. D. Francisco Javier Mantilla Ojeda ( CSIF )
Sr. D. Javier Jordan de Urries Sagarna (CSIF)
Sr. D. Heliodoro Cesar Fernandez Mañanes (UGT)
Incorporaciones 7-07-2014

Se incorpora a la bolsa de Auxilio Judicial Dª Pilar Portilla Fernandez por cesar en la Sala de Contencioso-Administrativo del TSJ., presenta documentación de no disponibilidad.
Nombramientos 08-07-2014
Fiscalia superior de la CC.AA. vacante del C.de Gestión P. y A. correspondiente a D.  Jesus Echevarria Sancho por no existir funcionario del C. de Tramitación P. y A. que realice la sustitución se procede al llamamiento de Dª Eloina Arroyo Gutierrez quien acepta el puesto. 
Servicio Común de Notificaciones y Embargos vacante del C. de Gestión P. y A. correspondiente a D.  Heliodoro Cesar Fernandez Mañanes, por no existir funcionario del C. de Tramitación P. y A. que realice la sustitución se procede al llamamiento de Dª Raquel Garcia Noriega quien acepta el puesto. 
Incorporaciones 11-07-2014

Se incorpora a la bolsa de Auxilio Judicial Dª Ana Mª Lamsfus Lamsfus por cesar en el Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 4 de Torrelavega. 

Se incorpora a la bolsa de Auxilio Judicial Dª Rocio Mengibar Morales por cesar en el Juzgado de Paz de Ramales de la Victoria.
Nombramientos 11-07-2014

Agrupación de Secretarias de Juzgados de Paz de Cartes vacante del C. de Gestión P. y  A. correspondiente a Dª Mª Pilar Laguillo Fernandez se procede al llamamiento de Dª. Alicia Alvaredo Alvarez, quien acepta el puesto

Juzgado de 1ª Instancia e Instrucción nº 5 de Torrelavega  vacante del C.de Tramitación  P. y A. correspondiente a Dª Mª José  Perez Rubiera,  por no existir funcionario del C. de Auxilio Judicial que realice la sustitución se procede al llamamiento de Dª.  Nuria Diez-Palacios Castanedo, quien acepta el puesto.
Instituto de Medicina Legal  vacante del C. de Auxilio Judicial correspondiente a D. Jaime Fuentes Fernandez se procede al llamamiento de Dª.  Ana Mª Saiz Roncal quien acepta el puesto. 

Juzgado de lo Social  nº 6 vacante del C. de Tramitación P. y A. correspondiente a Dª Rosa Rodriguez Gomez, realiza la sustitución la Fun. del C.de Auxilio Judicial Dª Lourdes Sánchez Cano, se procede al llamamiento de Dª. Natividad Torres Diez,  quien acepta el puesto. 

Las Centrales Sindicales manifiestan su desacuerdo  con la ausencia de nombramiento de Médico Forense interino en virtud de la Resolución de 2 de Julio de 2014, de la Secretaria de Estado de Justicia, al tiempo que solicitan que el refuerzo del Registro Civil de Santander sea nombrado para los meses de agosto y septiembre.
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