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Nueva Ley Orgánica del Poder Judicial: Postura de STAJ en las negociaciones
Tal y como anunció STAJ se ha firmado un preacuerdo que obliga al Ministerio al cambio de redacción del texto legal de la LOPJ, que sin este cambio era “el mayor ataque a los derechos de los funcionarios de Justicia”.

La firma de un preacuerdo sólo vincula si la Administración cambia el texto del anteproyecto de LOPJ y que se lleve a Consejo de Ministros y a las Cortes. En este cambio de articulado se contempla la recuperación de derechos que suponían la pérdida y un cambio total en nuestros destinos, que se unificaban casi todos por provincias, provocando movilidad funcional y geográfica, sumado a la desaparición de todos los juzgados de paz y con ello amortización de miles de puestos de trabajo entre otros aspectos.

No nos llevemos a engaño por manifestaciones politizadas de otro sindicato. STAJ seguirá en la lucha, quedan pendientes muchos temas que para STAJ son prioritarios y hay que llevar su desarrollo a nuestro Reglamento y seguir por la recuperación de los derechos perdidos.

Que se haya firmado el preacuerdo del nuevo texto de la LOPJ no significa que ya no se vayan a negociar otras cosas. El preacuerdo tiene el ámbito que tiene, todo lo demás es negociable, faltaría más. Mezclar las cosas, como hacen otros, no es sino un intento de confundir al personal y de justificar lo injustificable. 

Los días robados de forma especial en Justicia (que STAJ lleva denunciando de forma insistente), las bajadas de sueldo y quitar las pagas extras no salió de la LOPJ. Estos recortes vinieron del actual Gobierno, del anterior y de las Comunidades Autónomas “de un plumazo”.
Hay que seguir luchando por recuperar estos derechos y otros perdidos, y en todo caso intentar mejorar incluso lo existente hasta hoy, mediante nuevas negociaciones en el marco que corresponda, y por supuesto mejorando nuestros reglamentos, pendientes de negociación y con compromiso de hacerlo en breve gracias a la firma del preacuerdo.

Desde STAJ no vamos a aceptar negociaciones “de alto nivel” con algunos representantes sindicales, sin contar con los representantes legales de Justicia. Desde STAJ tan solo negociamos defendiendo los derechos de los funcionarios de Justicia y vamos a mantener nuestra postura de consulta a los funcionarios. Todo ello para poder trasladar y reivindicar en las mesas de negociación vuestras peticiones.
Si el Ministerio no cumple con el compromiso realizado, STAJ convocará todas las movilizaciones necesarias y apostaremos por la huelga en Justicia. Así lo anunciamos al Ministerio antes del inicio de las negociaciones. STAJ no iba a permitir un cambio de LOPJ como el propuesto por este ministro ya que era un ataque sin precedentes para los funcionarios y la Justicia en España. Y estábamos dispuestos a negociar hasta conseguir una mejora sustancial en los puntos prioritarios que nos habían trasladado los funcionarios de Justicia.
No nos fiamos de Gallardón, y por ello vamos a seguir presionando y exigiendo hasta ver reflejado este cambio en los artículos fijados y que son de carácter principal para los funcionarios de Justicia. Un preacuerdo es para cumplir lo pactado.

Sólo con la posición y exigencia de cambio en la LOPJ de la mayoría de los sindicatos en la mesa de negociación se consigue que el Ministerio mueva su posición hasta ahora inflexible en la LOPJ.

Reiteramos: La negociación la daba por cerrada el Ministerio y no los sindicatos firmantes que ni nos levantamos de la mesa (como algún sindicato), ni cesamos en nuestra lucha hasta conseguir un cambio profundo en esta reforma exigiendo -con un principio de acuerdo y borrador del texto- un nuevo texto que incluya en la LOPJ que se lleve al Consejo de Ministros y al Congreso modificaciones que nos trasladaron los propios trabajadores y que desde STAJ mantuvimos como innegociables e imprescindibles, consiguiendo un cambio sustancial que garantiza a los funcionarios de Justicia derechos que no se podían perder.
Prueba de ello es la sorpresa manifestada de algún sindicato en la Mesa celebrada el 23 de julio: “Esto no se parece en nada al contenido de la primera propuesta del Ministerio, es un cambio sustancial”.

Mantener los centros de destino por localidad, de las sedes judiciales de paz, terminar con la movilidad territorial y funcional, no amortizar plazas, mejora en la promoción, compromiso de desarrollo de Reglamento con los nuevos cambios y otros pendientes de desarrollar. Estos y otros aspectos prioritarios para los funcionarios que no contemplaba el texto que nos pasó el Ministerio.

STAJ negocia y no se vende a cambio de tener guerra social en año de elecciones. Sin olvidar que con el traspaso a los Registradores de los Registros Civiles, STAJ mantendrá su lucha “sin límites” incluso con la huelga anunciada.
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