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En Santander a veintidós de agosto de 2014, siendo las 9,30 horas, se reúnen, en la sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la c/ Castilla nº 1 Entlo., los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia.

Por la Dirección General de Justicia :
Sra. Dª María Eugenia  Calvo Rodríguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)

Por las Centrales Sindicales :
Sr. D. Angel Herrera Perez ( CCOO )
Sr. D. Borja Bats Olaso ( CCOO )
Nombramientos 18-08-2014

Instituto de Medicina Legal-Torrelavega, vacante del Cuerpo de Tramitación P. y A.  correspondiente a Dª. Lorenza  Pardo Cano, se procede al llamamiento de D. Ricardo Lavín Cobo quien presenta documentación de no disponibilidad.
Se procede al llamamiento de D. Francisco Jesús  Palomino Pavón, quien presenta documentación de no disponibilidad.

Se procede al llamamiento de Dª Elena  Fernández Torrijos, quien presenta documentación de no disponibilidad.

Se procede al llamamiento de Dª María Noemí  Angulo Navaridas, quien presenta documentación de no disponibilidad.

Se procede al llamamiento de Dª Cristina  Alvarez Centeno, quien presenta documentación de no disponibilidad.

Se procede al llamamiento de Dª Cristina  Rabinal Minguez, quien acepta el puesto.

Fiscalía Superior de Cantabria, vacante del Cuerpo de Auxilio Judicial correspondiente a Dª Concepción  Corrales Ruiz quien ejerce sustitución en el Cuerpo de Tramitación P. y A. se procede al llamamiento de Dª Pilar  Portilla Fernández, quien acepta el puesto. ( las personas situadas  con antelación en Bolsa no tienen realizado el curso Vereda, no procediendo por tanto a su llamamiento, ocurriendo la misma circunstancia en el siguiente llamamiento ).

Juzgado de Paz de Camargo, vacante del Cuerpo de Auxilio Judicial correspondiente a D. Elisardo  Montero Fisteos, se procede al llamamiento de Dª Ana María  Lamsfus Lamsfus, quien acepta el puesto.

Ceses  18-08-2014
Dª Mª Rebeca  Solórzano Valdivieso, en el Juzgado 1ª Inst. e Instruc. nº 3 de Castro-Urdiales.

Nombramientos 22-08-2014
Juzgado de lo social nº 1, vacante del Cuerpo de Tramitación P. y A. correspondiente a Dª Mercedes  Revuelta Montoya, realiza la sustitución el funcionario del Cuerpo de Auxilio Judicial D. Jesús  Gutiérrez Gajano, se procede al llamamiento de Auxilio Judicial Dª Natividad  Torres Díez, quien acepta el puesto.
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