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NOTA DE SERVICIO

JORNADA REDUCIDA EN SAN VICENTE DE LA BARQUERA
Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de San Vicente de la Barquera que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 5, 9, 10, 11 y 12 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN SANTOÑA

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Santoña que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 5, 9, 10, 11 y 12 de Septiembre, con motivo de festividad local.
JORNADA REDUCIDA EN PIELAGOS

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Piélagos que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 5, 9, 10, 11 y 12 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN RIBAMONTAN AL MAR

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Ribamontan al Mar que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 5, 9, 10, 11 y 12 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN  RIONANSA

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Rionansa que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 5, 9, 10, 11 y 12 de Septiembre, con motivo de festividad local.
JORNADA REDUCIDA EN SANTA CRUZ DE BEZANA

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Santa Cruz de Bezana que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 5, 8, 9, 10 y 12 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN STA. Mª DE CAYON

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Santa Mª de Cayon que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 5, 8, 9, 10 y 12 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN TORRELAVEGA
Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Torrelavega que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 12, 17, 18, 19 y 22 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN BARCENA DE CICERO
Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Barcena de Cicero  que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 12, 17, 18, 19 y 22 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN CARTES
Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Cartes que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 12, 17, 18, 19 y 22 de Septiembre, con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN SANTILLANA DEL MAR
Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Santillana del Mar que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días 12, 17, 18, 19 y 22 de Septiembre, con motivo de festividad local.
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JORNADA REDUCIDA EN REINOSA

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Reinosa que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  19, 23, 24, 25 y 26 de septiembre con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN LAREDO
Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Laredo que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  22, 23, 24 25 y 29 de septiembre con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN MEDIO CUDEYO

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Medio Cudeyo que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  26  y 30 de septiembre y 1, 2 y 3 de octubre con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN CAMPOO DE ENMEDIO

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Campo de Enmedio que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  26  y 30 de septiembre y 1, 2 y 3 de octubre con motivo de festividad local.

JORNADA REDUCIDA EN REOCIN

Se comunica a los funcionarios al servicio de la Administración de Justicia destinados en la localidad de Reocin que podrán disfrutar de jornada reducida, con horario de 9 a 14 horas, durante los días  26  y 30 de septiembre y 1, 2 y 3 de octubre con motivo de festividad local.

