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En Santander a veintisiete de junio de 2014, siendo las 9,30 horas, se reúnen, en la sede de la Dirección General de Justicia de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, sita en la c/ Castilla nº 1 Entlo., los citados a continuación, componentes de la Comisión Paritaria, con el objeto de tratar sobre reincorporaciones y nombramientos de las Bolsas de Trabajo de Interinos de Justicia.

Por la Dirección General de Justicia :
Sra. Dª María Eugenia  Calvo Rodríguez (Jefe del Servicio Social y de Personal)

Por las Centrales Sindicales :
Sr. D. Borja  Bats Olaso ( CCOO )
Sr. D. Angel Herrera Perez (CCOO)
Sr. D. Francisco Javier Mantilla Ojeda ( CSIF )
Sr. D. Heliodoro Cesar Fernandez  Mañanes (UGT)

Incorporaciones 24-06-2014

Se incorpora a la bolsa de Gestión P. y A. Dª Raquel Garcia Noriega por cesar en el Servicio Común de Notificaciones y Embargos. 

Se incorpora a la bolsa de Auxilio Judicial Dª Amparo Abascal Crespo por cesar la causa de no disponibilidad. 

Nombramientos  26-06-2014

Agrupación de Secretarias de Juzgado de Paz de Potes, vacante del C. de Gestión P. y A. correspondiente  a Dª Mª Isabel Ortega González, se procede al llamamiento de Dª. Raquel Garcia Noriega que presenta documentación de no disponibilidad. 

Se procede al llamamiento de Dª Mª Teresa Ramos González quien acepta el puesto.  
La Jefa del Servicio Social y de Personal informa sobre dos aspectos:
1.- Criterios para nombramiento de interinos en periodo vacacional.


a) Solo se efectuarán nombramientos de funcionarios interinos en los Juzgados de Paz  para cubrir vacaciones de los titulares cuando no haya sido posible la sustitución por otro titular y no exicta más personal en el órgano judicial. 

b) Igualmente cuando el titular se incorpore a su puesto tras un periodo de Incapacidad Temporal y solicite el disfrute de las vacaciones a continuación, se cesará al interino en el momento de cesar la situación de IT. del titular. 
2.- Celebración del curso de VEREDA para la nueva bolsa.


Con el fin de dar cumplimiento al apartado duodécimo de la Resolución del Director General de Justicia de 4 de octubre de 2013, se va a dirigir cartas a los candidatos incluidos en las distintas bolsas convocadas con el fin de invitarles a acudir al curso de VEREDA ya que la superación del mismo es un requisito indispensable para el nombramiento de funcionario interino cuando se proceda al oportuno llamamiento. Posteriormente se publicarán las listas definitivas para que entren en vigor al día siguiente de su publicación. 


Las organizaciones sindicales  muestran su disconformidad con el criterio expuesto para nombramiento de interinos por considerarlo excesivamente restrictivo. 
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