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¿POR QUÉ VOTAR STAJ?
Porque STAJ es un sindicato independiente y profesional.

STAJ nunca mira el color político del partido que esté en el Gobierno. Simplemente exige y reivindica las mejores condiciones de trabajo para los funcionarios. STAJ nunca ha apoyado a ningún partido político, y ni mucho menos ha comprendido o pactado recorte alguno. Por ello STAJ ha convocado y participado en movilizaciones frente a todos los gobiernos, de todos los signos, cuando se han vulnerado los derechos de los trabajadores o recortado sus salarios. Pero también suscribimos acuerdos después de duras negociaciones, sólo si se logran condiciones satisfactorias. En STAJ no condicionamos las movilizaciones o la consecución de acuerdos al signo político del gobierno de turno.

Porque STAJ sólo sale en prensa para denunciar la situación de la Justicia.

STAJ denuncia ante la prensa las situaciones de sobrecarga de trabajo, escasez de juzgados y plantillas, y condiciones lamentables de los edificios. Más de 250 denuncias, notas y artículos de prensa en los últimos cuatro años lo avalan. NUNCA verás a STAJ relacionado con escándalos de corrupción sindical (EREs fraudulentos, tarjetas black, Operación ZETA, irregularidades o fraude en cursos de formación…), escándalos en los que en unos u otros casos, TODOS los demás sindicatos están implicados.

Porque STAJ negocia con profesionalidad y coherencia.

En los últimos años STAJ se ha enfrentado a duras negociaciones en materia de Oficina Judicial, Registro Civil y de Ley Orgánica del Poder Judicial, en todas ante el grave riesgo de perder derechos y retribuciones.

STAJ ha logrado matizar y concretar el ambiguo diseño de oficina judicial pactado en 2003 por CCOO, UGT y CSIF y agravado en 2009 por el Gobierno. STAJ ha defendido siempre las mejores condiciones y ha logrado garantizar derechos y retribuciones para los funcionarios de Justicia en el tránsito a la nueva oficina judicial, además de garantizar que los funcionarios no podrán ser reordenados al antojo del “jefe” de turno.
En materia de reforma de la LOPJ, STAJ ha logrado entre otras cosas garantizar el mantenimiento de los partidos judiciales, los centros de destino municipales y no provinciales, el mantenimiento de los Juzgados de Paz, la prohibición de movilidad geográfica ordinaria forzosa, la promoción interna separada de las ofertas de empleo público.

En cuanto al Registro Civil, con la fuerza de los funcionarios hemos logrado parar la privatización, presionando en mesa sectorial y presentando enmiendas a la ley. Y lo hemos hecho sin demagogia y sin oportunismos, en los foros donde hay que hacerlo: en mesa Ministerio y con los grupos parlamentarios nacionales.
Porque sólo un sindicato independiente, profesional, de base y sin subvenciones puede lograr la recuperación de todo lo hurtado con la excusa de la crisis.

La profesionalidad y la independencia que supone ser el único sindicato específico de Justicia y ser el único que no recibe ni un céntimo de subvenciones nos permite no callarnos y reivindicar lo que es justo y los funcionarios de Justicia merecen.

Porque en STAJ ni olvidamos ni cesamos en la lucha por recuperar todo aquello que teníamos y que nos han quitado con los sucesivos gobiernos desde el año 2010. Si las condiciones económicas mejoran, se nos debe devolver todo lo que nos quitaron.

Seguimos reivindicando, porque no olvidamos, la devolución del 5% que nos quitaron en el año 2010 y que seguimos arrastrando desde entonces. Pedimos, porque no olvidamos, la devolución total de la paga extra, así como los días de vacaciones y asuntos propios generados por antigüedad y la eliminación del descuento por baja médica, entre otros.

STAJ ya se ha puesto manos a la obra. No nos contentamos sólo con lo que se ha hecho. No podemos dejar pasar la incipiente “recuperación” de la que ahora se jactan nuestros gobernantes. Es el momento de luchar por la devolución de lo que nos han hurtado y de fijar mejores condiciones de cara al futuro. STAJ ya lo está exigiendo. Para todo ello necesitamos tu apoyo el día 25 de junio, votando STAJ.
TU VOTO ES IMPORTANTE. TU VOTO CUENTA.

VOTA STAJ

