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STAJ SOLICITA NUEVAMENTE MESA DE NEGOCIACION DENTRO DE LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA
El Ministerio de Justicia convoca a los 4 sindicatos (CSIF, STAJ, CCOO y UGT) a reunión el día 8 de octubre de 2015
La Ley 25/2015, de 28 de junio, de mecanismo de segunda oportunidad, reducción de la carga financiera y otras medidas de orden social, publicada en el BOE de 29/07/2015 (esta Ley prácticamente reproduce el Real Decreto Ley 1/2015 del mismo nombre y que se publicó en el BOE de 28/02/2015), da cobertura legal e introduce de manera efectiva la Mesa General de Negociación de la Administración de Justicia o, como dice la Exposición de Motivos de referida Ley, “con la introducción de esta disposición adicional, se pretende suplir un importante vacío legal referido a estas Mesas, además de completar la insuficiencia del régimen normativa hasta ahora vigente” y más adelante “se trata, en definitiva, de dotar un marco legal y específico y apropiado que permita articular adecuadamente la actividad negociadora en los distintos ámbitos en los que se articula el sistema de negociación, representación y participación en la Administración General del Estado y en la Administración de Justicia”.

Se introduce una nueva disposición adicional en la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) con la siguiente redacción:

“Disposición adicional decimotercera. Mesas de negociación en ámbitos específicos.

1. Para la negociación de las condiciones de trabajo del personal funcionario o estatutario de sus respectivos ámbitos, se constituirán las siguientes Mesas de Negociación: …

b) Del personal de la Administración de Justicia, para las cuestiones que deban ser objeto de negociación comprendidas en el ámbito competencial del Ministerio de Justicia.

2. Además de la representación de la Administración General del Estado, constituirán estas Mesas de Negociación, las organizaciones sindicales a las que se refiere el párrafo segundo del artículo 33.1 de este Estatuto (… sindicatos que hayan obtenido el 10 por 100 o más de los representantes en las elecciones para Delegados y Juntas de Personal, en las unidades electorales comprendidas en el ámbito específico de su constitución), cuya representación se distribuirá en función de los resultados obtenidos en las elecciones a los órganos de representación propios del personal en el ámbito específico de la negociación que en cada caso corresponda, considerados a nivel estatal”.
¿Qué sindicatos constituirán estas Mesas de Negociación del personal de la Administración de Justicia para las cuestiones objeto de negociación comprendidas en el ámbito competencial del Ministerio de Justicia?

Después de las elecciones sindicales celebradas en 2015 en el ámbito de la Administración de Justicia los sindicatos que constituirán estas Mesas de Negociación son, y por este orden de representación, CSIF, STAJ, CCOO y UGT. También tienen derecho a pertenecer a esa Mesa sectorial los sindicatos autonómicos CIG y ELA, por ostentar el carácter de más representativos en sus respectivas CCAA (Galicia y País Vasco).

Desde STAJ celebramos que, por fin, se haya regulado la creación de una Mesa sectorial específica para Justicia ya que viene siendo habitual que la Mesa de Función Pública se olvide de que los funcionarios de Justicia hemos sufrido más recortes que el resto de funcionarios de la Administración Pública.

STAJ, como sindicato independiente de Justicia, lleva años luchando por la creación de esta Mesa sectorial a pesar de la oposición del resto de sindicatos que pretenden negociar todos los ámbitos de la Administración en la Mesa de Función Pública.

Desde STAJ siempre hemos defendido la creación de la Mesa sectorial específica para Justicia, por dos motivos fundamentales:

1. Porque Justicia tiene una regulación específica y como tal entendemos que hay que defenderla de forma independiente.

2. Porque no queremos que se puedan pactar acuerdos en beneficio de otros sectores que puedan perjudicar al personal al servicio de la Administración de Justicia.

En escrito que ha tenido entrada en el Ministerio de Justicia con fecha 28 de septiembre de 2015, STAJ pide nuevamente la celebración de Mesa de Justicia para abordar la recuperación de salarios y derechos perdidos, tanto en el gobierno de Zapatero como en el gobierno de Rajoy, así como abordar y dar una solución al incumplimiento del pacto firmado en julio de 2014 en materia de promoción interna; asimismo este sindicato insta a que el propio ministro esté presente en la Mesa.
STAJ, 2 de octubre de 2015
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