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           CELEBRADA REUNION  SINDICATOS CON LA SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTICIA PARA INFORMAR SOBRE EL NUEVO PROYECTO DE LEXNET Y SU ENTRADA EN VIGOR EL 1 DE ENERO DE 2016.-
El día 15 de Diciembre, nos reúnen para darnos información sobre los cambios que vienen con la modificación realizada y que entran en vigor a “1 de enero de 2016”. Siempre tarde

Desde STAJ presentamos queja formal, porque en reiteradas ocasiones hemos solicitado estar presentes en la Comisión creada para estos cambios tecnológicos en Justicia, con el fin de aprovechar los conocimientos de los funcionarios.

Una vez más no consultan con los que “a diario” luchan con los problemas informáticos y tecnológicos SIENDO LOS FUNCIONARIOS los verdaderamente conocedores de los problemas y fallos reales. Recordamos que SON  ESTOS LOS QUE VAN A DESARROLLAR este proyecto y como siempre la carga cae sobre los mismos. Volvimos a recordar que sin la colaboración de los funcionarios, este proyecto de modernización de la justicia, no saldrá adelante.
Se podrían haber evitado problemas, que van a surgir sin duda, si desde la Secretaría General y Nuevas Tecnologías hubieran tenido mas comunicación con los sindicatos y los funcionarios y así se lo trasladamos a la Secretaria de Estado.

La Secretaria de Estado informó:
.-Todos estamos implicados en este gran proyecto

.-El 1 de enero de 2016 es la fecha de inicio de las comunicaciones con Procuradores, Letrados y otros colectivos vinculados a la Justicia “por vía telemática”  de los escritos iniciadores y demandas.
.-Se han realizado las modificaciones de LEC y LOPJ, así como dictado las resoluciones y R.D. necesarios para este importante cambio

En resumen, es un antes y un después : “inicio de un nuevo funcionamiento de la justicia moderna ágil y con este avance tecnológico iniciamos una nueva era”
Desde STAJ trasladamos el sentir de los funcionarios y sindicatos “llevamos años demandando avances tecnológicos y una justicia moderna. Ni los sindicatos, ni los trabajadores estamos en contra de la digitalización, las comunicaciones telemáticas y cualquier otra medida que “permita avanzar y agilizar la tramitación de los procedimientos judiciales, pero el Ministerio de Justicia debe proveer de las mejores herramientas y formación para conseguir este objetivo.
Según nos manifestó el Secretario General estos avances  funcionan de forma correcta en “territorio Ministerio” y que se ha hecho un despliegue de medios muy importante Scanner en todos los órganos (alto nivel .- 60páginas/ minuto), Lexnet funcionando muy bien (civil, contencioso y social) y ahora entrará penal. …..etc
SOLO ALARDES DE ALGO QUE REALMENTE NO SUCEDE 

STAJ no está conforme con estas afirmaciones y le trasladamos los problemas de muchas ciudades de territorio Ministerio que  comunicados, a día de hoy siguen sin resolverse.  Ellos son conocedores de dichos problema, porque incluso están denunciados en los medios y en lugar de resolverlos, siguen apostando por un avance con fecha 1 de Enero de 2016. SIN RECONOCER SUS ERRORES.
La desesperación de muchos funcionarios es que en lugar de mejorar, en los últimos tiempos las cosas van peor. Gestor procesal falla y es lento. Minerva tiene problemas, se cae la red continuamente, no pueden recuperar lo trabajo, problemas de compatibilidad etc.
También hablamos de la Audiencia Nacional, “advirtiendo que en breve se va a colapsar el SCRRDA”, que es el registro de la AN por donde entran todos los escritos, demandas y demás documentos. 

En toda la A N se cae es sistema de forma continua, y la catalogación hecha de todo un día se pierde y no se puede recuperar. En las secciones contenciosas comparecen los profesionales  con plazo y no pueden exhibir ni entregar documentos por la caída de red……

Igualmente trasladamos los problemas de las Comunidades transferidas como Madrid y otras CCAA con iguales deficiencias.
La Secretaria de Estado reconoció que no todas las CCAA van a entrar en funcionamiento, por ejemplo Madrid irá con retraso, y Valencia no entrará el 1 de enero. ESTO DEMUESTRA QUE SON AVENCES “PLANFLETARIOS” 

Es una vergüenza que hablemos de una fecha tope de inicio para un proyecto nuevo y ya nos encontremos con discrepancias entre las distintas sedes judiciales, sean de un territorio u otro.

También se reconoció desde el Ministerio de Justicia que los restantes Ministerios y otros organismos “no se van a modernizar” y no nos remitirán los expedientes administrativos  digitalalizados hasta pasados unos años.  Obligando a los funcionarios de Justicia a realizar dicha labor.

 STAJ denunció el colapso en la A Nacional con la digitalización de todos los expedientes que remiten Hacienda, Defensa y los restantes Ministerios. 
DESDE STAJ NOS PARECE UN DESPROPOSITO QUE SE CONSIENTA QUE LOS FUNCIONARIOS DE JUSTICIA TENGAN QUE DIGITALIZAR, Y SCANNEAR LOS EXPDIENTES DE OTRAS ADMINISTRACIONES  EN RESUMEN HACER EL TRABAJO DE LOS FUNCIONARIOS DE OTROS MINISTERIO.
UNA VERGÜENZA MAS , OBLIGAN A PROFESIONALES PRIVADOS A ADAPTARSE AL AVANCE TECNOLOGICO Y NO EXIGIENDOLO A LA PROPIA ADMINISTRACION.

Además es evidente que deben compensar o incentivar a los funcionarios de Justicia, porque se van a ver obligados a duplicar el trabajo en muchos casos, (doble vía papel y telemática).

 En este proyecto,  una vez mas el implicado es el funcionario que se va a ver obligado a realizar un esfuerzo , porque además LA FORMACION PRACTICA BRILLA POR SU ASUSENCIA. Desde STAJ vamos a seguir exigiendo al nuevo gobierno que salga después del 20D. este incentivo PORQUE ES UN DERECHO IRRENUNCIABLE.
              OS SEGUIREMOS INFORMANDO, SIEMPRE CERCA DE VOSOTROS, UN SALUDO STAJ

