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     CELABRADA MESA DEL PLAN DE FORMACION EN       

    JUSTICIA “TERRITORIO MINISTERIO” AÑO 2016

Ayer se celebró Mesa para la formación de los funcionarios de justicia dentro del plan anual de 2016 “ámbito Ministerio de Justicia”.
En primer lugar exponer nuestra mayor QUEJA porque la partida presupuestaria para Justicia, es ridícula cuando vemos cifras en Función Pública que no llegan a justicia. Y no lleva aparejada la subida del 3% que consta para este año.
Os explicamos: dentro de la partida presupuestaria de “FORMACION” hay 2 conceptos. Partida económica del Ministerio de Justicia (aproximado 188.000 euros) y partida del INAP, que este año al tener Gobierno en funciones y los cambios realizados de legislación “estamos pendientes de que remitan al Ministerio las cantidades” y conocer el alcance presupuestario para dar formación a los funcionarios de Justicia.
                     “PENDIENTES DE UNA NUEVA MESA DE FORMACION”.
Ante la falta de dinero, y la petición mayoritaria “ formación de las reformas en Civil y Penal” de las Gerencias fruto de los acuerdos con los sindicatos de cada ámbito. 
Se acordó hacer una 1ª formación para “cada provincia” curso de:
                   “REFORMAS PROCESALES EN CIVIL Y PENAL”  1/ provincia

También se va a hacer nuevamente EL CURSO DE FORMACION ON LINE PARA preparación de OPOSICIONES ( PROMOCION y LIBRE.)
STAJ EXIGIO PARA MURCIA, OC y BALEARES por el elevado nº de funcionarios se buscara partida para dar en estas provincias 2 ediciones sin perjuicio de la formación futura para todos con el presupuesto del INAP, petición que apoyaron.
Desde STAJ exigimos urgencia, porque el dinero consta en  los presupuestos generales y no se puede demorar más la formación de los funcionarios.
No estamos conformes con el reparto que se hace desde Función Pública del dinero de formación para los Ministerios. Hablamos  de millones de euros. Con un reparto que demuestra como Función Pública vuelve a perjudicar a JUSTICIA.

Este año las múltiples reformas realizadas por el Gobierno obligan a que los funcionarios de Justicia tenga que actualizar sus conocimientos sin la formación adecuada. Solo con su esfuerzo y profesionalidad ofrecen un correcto servicio público.

Una vez mas STAJ denuncia que la formación debe ser impartida por la Administración y las cantidades de millones dadas a los sindicatos deberían ser destinadas directamente para la formación de los funcionarios  sin intermediarios. Mas visto los sucedido en algunas CCAA
FORMACION DEL INTCF.-

Un años mas STAJ vuelve a exigir transparencia en la formación que se da en el extranjero sobre los cursos que se reciben de formación y los que asisten en calidad de ponentes.

Como ya conocéis STAJ ha denunciado la falta de información y criterios de selección de los asistentes.

Las cuotas de inscripción son partida presupuestaria del Ministerio de justicia y por lo tanto dinero público, por ello no vamos a aceptar mas la situación que se ha dado en el INTCF desde hace años.

STAJ recibió información tras las denuncias realizadas y exigimos que dentro de la especialidad de cada curso fuera rotatorio entre los funcionarios interesados en asistir a estos cursos. 

Reiterando que esta formación mejora su CV y por lo tanto mejor acceso a ciertos puestos de trabajo.
El Ministerio informó que este año con la nueva dirección se producirían cambios siendo mas transparente en la adjudicación. STAJ exigió que se fijaran unos criterios de selección con igualdad de oportunidades, publicidad y transparencia. Los sindicatos debemos estar presentes en esta formación. “es dinero público”.
Respecto al resto de cursos estando pendientes de la partida presupuestaria del INAP, quedamos pendientes para la nueva mesa que se celebrará.

OS ANIMAMOS DESDE STAJ A QUE NOS HAGAIS LLEGAR VUESTRAS PETICIONES DE FORMACION siendo vosotros los conocedores de la formación necesaria en vuestro puesto de trabajo.

Os seguiremos informando, un saludo STAJ

