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GOBIERNO DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS


                                      CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA



GOBIERNO DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS


CONSEJERÍA DE JUSTICIA, SEGURIDAD PÚBLICA

Y RELACIONES EXTERIORES


USO DEL CORREO ELECTRÓNICO PARA PETICIÓN DE PERMISOS Y LICENCIAS


Comprobada la eficacia del correo electrónico como medio habitual para la petición de permisos y licencias, se comunica a todos los funcionarios y funcionarias de Justicia que a partir del 1 de abril del presente año no se tramitarán las solicitudes que se remitan vía fax, salvo en los casos en que resulte la imposibilidad por falta de medios de digitalización o de acceso a una cuenta de correo electrónico.

En las páginas Web de los sindicatos con presencia en Justicia podrán hallar el formulario electrónico de petición de permisos y licencias; pueden así mismo solicitarlo a la Dirección General.

Recordamos que la dirección de correo electrónico a la que se deben remitir es personal@asturias.org, y que las comunicaciones vía e-mail que se remitan desde la Dirección General irán siempre dirigidas la dirección de correo electrónico del dominio xxxxxxxx@asturias.org.


Así mismo, pueden utilizar la dirección de correo justicia@asturias.org para comunicaciones distintas a la petición de permisos o vacaciones.


Reiteramos las grandes ventajas de utilizar el correo electrónico para todo tipo de comunicaciones: queda constancia del envío en la bandeja de salida; no “comunica”; se puede solicitar acuse de recibo; se pueden añadir comentarios o aclaraciones; es más legible; no se acaba el tóner; no se acaba el papel; el e-mail llega directamente a los responsables; facilita el archivo y consulta, así como la rectificación o anulación; etc.

LA JEFA DE SERVICIO DE RELACIONES

CON LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

Fdo.: Encarnación Vicente Suárez
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